

DOMEČEK MÁME DÍKY Oriflame

„Nejdřív jsem princip Oriflame nepochopila,“ vzpomíná Ellen Jahodová na dobu zhruba před dvaceti lety. Dnes na firmu nedá dopustit. „Jsem opravdu ráda, že jsem se do toho pustila,“ říká půvabná dáma, která svou vizáží působí jako nejlepší reklama kosmetiky, kterou prodává i používá. Neuvěřitelných čtyřiašedesát by jí nikdo nehádal. Možná na tom mají podíl i výrobky řady Giordani, které patří k jejím nejoblíbenějším.



Na počátku devadesátých let pracovala jako pedikérka pro jedno pražské družstvo. „Přišla za mnou paní, která mi nabídla zboží od Oriflame a chtěla, abych si něco koupila. Přiznávám, zdálo se mi to docela drahé. Ona mi však také řekla, že bych se mohla u Oriflame zaregistrovat a zkusit nabízet kosmetiku svým zákazníkům,“ pokračuje paní Ellen. Zpočátku byla sama překvapená, jaký je o výrobky zájem. „Dvě stě korun za krém, to byly tehdy docela velké peníze. Přesto se našly ženy, které dokázaly koupit celou sadu,“ popisuje. Mezitím družstvo, pro které pracova-

la, skončilo a ona se ocitla na dlažbě. „Trochu se strachem jsem přemýšlela, co dál. Začala jsem chodit víc na firmu, účastnila jsem se školení, které nám nabízeli, ať už to byla barevná typologie, nebo líčení, trochu víc jsem se začala zajímat o marketing. A postupně jsem si uvědomila, že je to pro mne ta pravá parкета. Já jsem totiž spíš samorost a mám ráda, když můžu pracovat samostatně. Vlastně teprve tehdy jsem porozuměla tomu, jak Oriflame funguje,“ vysvětluje. Sama si začala budovat nejen síť zákazníků, ale i svých „podřízených“. A protože se jí dařilo, odpovídal tomu i výdělek

a bonusy z celkového obratu. Po odchodu do důchodu se s manželem přestěhovali z Prahy do Veverské Bitýšky kousek od Brna, kde si postavili domeček. „Určitě i díky Oriflame,“ podotýká Ellen Jahodová. Pod sebou má sice už jen jednu samostatnou skupinu, ale jak říká, stačí jí to. „I tak to pro mne znamená obrovskou pomoc. Přece jen v důchodu jdete finančně dolů, ale já si pouze díky Oriflame mohla dovolit například po čtyři roky opatrovat nemocnou babičku a nemusela jsem ji dát do domova důchodců,“ zjihne jí hlas.

Foto TOMÁŠ HÁJEK a archiv



Favorité z řady Giordani Gold Oriflame:
kvartet očních stínů, 549 Kč / kompaktní pudr, 399 Kč / minerální sypký pudr, 399 Kč / tužka na rty, 229 Kč / řasenka, 269 Kč / minerální oční stíny, 279 Kč / luxusní tělový krém, 269 Kč